

菏泽市总工会开展暖心活动

# 夏送凉爽保安全,确保职工安全度夏

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 连日来,我市气温持续升高,高温天气给奋战在一线的工作者带来严峻考验。6月26日上午,菏泽市总工会联合菏泽提拉米苏奢10度开展以高温一线职工为主要走访慰问对象的“夏季送凉爽、保安全”活动,为坚守在一线岗位的工作人员送去西瓜、饮料等解暑用品,勉励他们在高温天气下克服各种困难,为市民送去优质服务(右图)。

菏泽市总工会副主席田项楠带队一行先后到刘庙火车站、牡丹区交警大队消防队岗、市公交公司火车站公交车站等工作现场,将饮料、西瓜等防暑降温

慰问品送到高温下坚持工作的户外劳动者手中。田项楠叮嘱他们要劳逸结合,做好劳动保护;督促相关企业要合理安排职工作息,配备安全生产和职业防护设施,保证职工的生命安全和身体健康。

牡丹晚报全媒体记者了解到,“夏送清凉”活动是市总工会长期开展“四季服务”活动的重要内容之一,是贯彻落实全国总工会“做新时代最美奋斗者”的具体实践,是关心关爱职工的具体措施,切实维护好、调动好、发挥好职工参与和谐社会建设的积极性、主动性,保障职工在生产劳动过程中的安全与健康。



## 电动车机动车发生事故,件件教训深刻

□牡丹晚报全媒体记者 冯 错

6月26日,市交警支队6月份“五大曝光”通报情况中,3起典型案例均为电动车与机动车之间的事故。事故都伴随着不同类型的交通违法行为,有的人受伤,有的车受损,甚至有人付出了生命的代价,教训深刻。



### 转弯不让直行,驾驶员担全责

牡丹区交警大队通报的事故案例发生在5月8日5时50分许,一辆轿车和一辆电动车发生事故,两人在事故中受伤(上右图)。

当时,连某驾驶小型客车行驶至市泰山路与人民北路交

叉口北侧600米处的一个小路口左转时,未注意到一辆正常直行的电动自行车,电动自行车刹车不及,撞在小型客车右侧。事故中,两车受损,电动车驾驶人和乘车人两人受伤。

### 不听交警劝阻,下一秒发生事故

菏泽开发区交警大队通报的事故案例中,一辆电动自行车与一辆轿车发生事故,电动车驾驶人受伤,两车受损。

从路口的监控录像中可以看到,6月4日17时47分,这辆电动车在市长江路与广

州路交叉口左转。而此处路口已设置非机动车信号灯,按照正确的走法,非机动车需要通过“二次过街”的方式完成左转。如非机动车如果沿市广州路由南往西左转,需要在非机动车信号灯绿灯时直行



行人正常通行”的规定,确认连某承担事故全部责任。

交警部门提醒,在通过路口的时候一定要仔细观察,减速慢行,让正常行驶的车辆先行,确认安全后再通过,避免发生事故。

### 疲劳驾驶,撞翻机动车道内电动车

非机动车和机动车各行其道,能在很大程度上避免事故发生;疲劳驾驶,会出现判断能力下降、反应迟钝和操作失误增加。在菏泽高新区交警大队通报的事故案例中,一辆电动车在机动车道上行驶,被后方疲劳驾驶的司机驾车撞翻,电动车驾驶人被碾压后死亡。

肇事机动车的行车记录仪录像显示,该车行驶至251省道何楼办事处段时,原本在中

通过路口到达市长江路北侧,在路口北进口非机动车等待区内等待东西方向的非机动车信号灯变为绿灯,再向西直行。

而这辆电动车并未采取“二次过街”的方式,而是随机

动车左转信号灯直接左转,这种方式存在不小的安全隐患。路口执勤交警发现后,立即进行劝阻。然而,这辆电动车依然直接进行左转,结果与对面方向左转的一辆小轿车相撞(上左图)。

好,当天一早便驾车出门。事故发生前,驾驶员已经感到疲惫不堪,却又不愿停下车来休息,结果开车时打起了瞌睡,最终酿下惨剧。

同时,在录像中还可以看到,事发路段是机非分离的道路,如果电动车在非机动车道行驶,车毁人亡的惨剧也可以避免。

交警部门提醒,驾驶人在疲劳状态下驾驶车辆,注意力、感知能力、判断能力都会下降,

会感到困倦瞌睡,四肢无力,甚至出现精神恍惚或瞬间记忆消失,出现动作迟误或过早,操作停顿或修正时间不当等不安全因素,极易发生道路交通事故。

交通参与者都要提高安全意识,严格遵守交规出行,避免自己和他人的生命财产安全遭受损失。

### 这些人和车被曝光

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 6月26日,市交警支队对6月份“五大曝光”情况进行通报,最新一批终生禁驾人员名单、事故多发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆以及典型事故案例被曝光。

最新一批终生禁驾人员名单涉及4人,分别为肖凯、李政、陈光雷、李言海,他们驾驶最短的4年,最长的11年,均因肇事逃逸被判刑并终生禁驾。

此次被曝光的事故多发路段分别为327国道与杨湖路交叉口、251省道与清源路口以及皇镇办事处纬一路、纬二路。交警部门提醒,行经事故多发路段时要注意观察、减速慢行,避免发生事故。

6家高危风险运输企业被曝光。其中,菏泽邦途市政工程有限公司、菏泽市弘森市政工程有限公司、菏泽市德宝工程有限公司名下多辆工程运输车存在违法闯禁区行为;菏泽泓皓汽车服务有限公司、菏泽交通集团有限公司、菏泽亿利物流有限公司名下多辆重点车辆存在多起交通违法未处理,存在交通安全隐患。

突出违法车辆中,鲁RN3302、鲁RN3866、鲁RN5151、鲁RN6705、鲁RM3321、鲁RM8557、鲁RM8578共7辆存在违法闯禁区行为;鲁RE8159、鲁RN5765、鲁RP2877、鲁RM8291、鲁RM9431、鲁RQ6791、鲁RA1171、鲁RA1297、鲁RA0891、鲁RN7298、鲁RH9158、鲁RM5153、鲁RM1565、鲁RL7415、鲁RJ1081、鲁RQ9035共16辆存在多起交通违法未处理。